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PRIMITIVNÍ FUNKCE

TABULKOVÁ HRA
Pro každou otázku v testu existuje jedna nebo více správných odpovědí, kteréoznačíte kliknutím na příslušné políčko. Tlačítko Odevzdat slouží k ukončenítestu, zobrazení výsledků a správných odpovědí.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



ODEVZDATHODNOCENÍ

Urči správnou primitivní funkci na intervalu (0;∞):
1.
∫ (
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3.
∫ (3 sin x − 2 cos x) dx −3 cos x−2 sin x+53 cos x − 2 sin x + 43 cos x + 2 sin x−3 cos x−2 sin x+π −3 cos x−2 sin x+53 cos x − 2 sin x + 43 cos x + 2 sin x−3 cos x−2 sin x+π −3 cos x−2 sin x+53 cos x − 2 sin x + 43 cos x + 2 sin x−3 cos x−2 sin x+π −3 cos x−2 sin x+53 cos x − 2 sin x + 43 cos x + 2 sin x−3 cos x−2 sin x+π

4.
∫ (4x3 + 3x2 − 5x4) dx

x4 + x3 − x54x5 + 3x3 − 5x5x4 + x3 − x5 + ex3 + x4 − x5 + 1 x4 + x3 − x54x5 + 3x3 − 5x5x4 + x3 − x5 + ex3 + x4 − x5 + 1 x4 + x3 − x54x5 + 3x3 − 5x5x4 + x3 − x5 + ex3 + x4 − x5 + 1 x4 + x3 − x54x5 + 3x3 − 5x5x4 + x3 − x5 + ex3 + x4 − x5 + 1
5.
∫ ( 1√

x
− 2 sin x) dx 2 (√x + cos x + 8)2√x − 2 cos x12√x − 2 cos x12√x + 2 cos x 2 (√x + cos x + 8)2√x − 2 cos x12√x − 2 cos x12√x + 2 cos x 2 (√x + cos x + 8)2√x − 2 cos x12√x − 2 cos x12√x + 2 cos x 2 (√x + cos x + 8)2√x − 2 cos x12√x − 2 cos x12√x + 2 cos x

6.
∫ ( 3√x + 5√x) dx 34 x 43 + 56 x 65 − 7843 x 43 + 65 x 65 + 8734 x 34 + 56 x 5619 + 9x 3√x + 10x 5√x12 34 x 43 + 56 x 65 − 7843 x 43 + 65 x 65 + 8734 x 34 + 56 x 5619 + 9x 3√x + 10x 5√x12 34 x 43 + 56 x 65 − 7843 x 43 + 65 x 65 + 8734 x 34 + 56 x 5619 + 9x 3√x + 10x 5√x12 34 x 43 + 56 x 65 − 7843 x 43 + 65 x 65 + 8734 x 34 + 56 x 5619 + 9x 3√x + 10x 5√x12



Parádička!
Tomu říkám fajnová prácička!

Můžeš jít oslavovat!Super! Jen tak dál!Super výsledek! Jenom buď opatrný a nechoď to zapíjet před
zkouškou. Mohl by sis zničit ty mozkové buňky!

To bylo úžasné!Jen jeden krůček od vrcholu.Zbývá malý krůček,
příště pokus bude stylový!

Dobrá práce, dej si piškotek. . .Už to skoro ani nemohlo být lepší. Skoro.Výborně. Příště to bude bez chyby.Zkus to znovu, trénink dělá mistra!Každý může udělat chybu,
hlavní je se poučit a nevzdávat to!

Nebylo to nejhorší, ale příště si dej čokoládu a bude to ještě
lepší.

Není to špatné, ale máš na víc!Chybovat je lepší než předstírat dokonalost.
Ale nechybovat je dokonalé.

Ještě se trochu zlepšit a budeš mezi průměrem.Nebyla to žádná Enigma,
tak kde je problém?

Fieldsovu medaili asi nikdy nezískáš, ale tenhle test můžeš
zvládnout lépe.

Šetříš energii na příště?To bylo o fous! Musíš zabrat, příště by to už nemuselo vyjít.Viděl jsi někdy, jak slepice létá?
Tak takovým stylem ty počítáš. . .

Tak tento test už nezměníš. Zkus jiný.Ajaj, tvařme se raději,
že se to nestalo.

Asi špatná konstelace hvězd. . .Určitě byla doba,
kdy ani Einstein nedokázal napočítat do 10.

Počet správných odpovědí:




